
Ангели сред нас 

 

В моменти, в които жестоки болести нападат хората, силни 

земетресения разлюляват света, моретата стават огромни блата, въздухът 

става на пепел…Тогава имаме нужда от помощ и вяра, от грижа и утеха, но 

най-вече от някой, който да чуе нашия зов. Когато силно мечтаеш или се 

нуждаеш от  нещо, сподели го на глас. Твоят ангел – независимо дали е 

роднина, приятел, добър съсед, журналист, лекар или просто човек, ще 

разбере най-съкровените ти желания и ще се опита да ти помогне да ги 

осъществиш. Хората, които ни помагат да успеем в това, което искаме - без 

значение дали искаш да свириш, да пееш, да плетеш или да рисуваш – те са 

нашите ангели. Най-щастливи са тези от нас, които успеят бързо да 

открият своите ангели сред морето от хора. 

Истински човешки истории ни карат да вярваме, че доброто 

съществува, а ангели са всички добри хора, каквито можем да бъдем и ние.  

В малко африканско селце, група майки с болни дечица на ръце 

чакат да се случи чудо. Чули са, че към тях пътуват лекари, за да им 

помогнат. Вярват, че и техните деца ще бъдат излекувани и ще могат да 

посещават изграденото от монахини  в съседното селце училище. За 

чакащите майки това е единствената надежда, а хората, които им я дават са 

ангели – спасители.   

В една страна на Балканския полуостров хората пренебрегнали 

предупрежденията, които получавали – изсичали безразборно горите, 

изхвърляли боклуци в реките… Един ден приятният и разхладителен летен 

дъжд се превърнал в ужасна стихия - станал потоп. Загинали хора, други 

загубили домовете си, улиците потънали в кал и мръсотии…На помощ 

отишли доброволци – едни  помагали с труд, други с храна и дрехи, малки 

деца изпращали рисунки на пострадалите, за да върнат вярата им в 

доброто.  И чудото се случило – хората заедно се борели и си помагали. За 

пострадалите доброволците били ангели, а ангелите били сред хората. 

Вярвам, че всички ние можем да бъдем ангели, ако поискаме. 

Наближават най-светлите християнски празници – Бъдни вечер и Коледа и 

всеки от нас може да зарадва някой самотен възрастен човек или дете. 

Ангелите нямат криле и не носят бял ореол както пише в приказките – 



ангелите са хора, които помагат, връщат вярата, подават ръка на 

нуждаещите се. Обикновени хора за едни ангели – спасители за други.  
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